



## **Notulen Openbare vergadering Dorpsraad Geijsteren**

Wanneer: 10 april 2018 Tijd: 20.15 uur

Waar: Zaal de Kei

Aanwezig: +/- 50 inwoners + Marina Stultiens namens de Gemeente Venray

Afgemeld: Jo van Bommel

### **1. Opening**

Voorzitter Bas heet iedereen welkom op deze vergadering.

### **2. Vaststellen Agenda**

Het agendapunt WMO wordt toegevoegd aan de agenda, de agenda wordt vastgesteld.

### **3. Mededelingen**

Fiets- en voetveer: Dit project loopt nog altijd, de subsidie is grotendeels rond. De werkgroep is nog in afwachting van de reactie over een eventuele financiële toezegging vanuit de gemeente Bergen.

Wijkagent Maud van Aersen is inmiddels gestopt bij de Politie Venray, er zijn nu 4 wijkagenten voor de gehele gemeente. Verdere informatie zal in het Geijsters Nieuws komen.

Op dit moment zijn er al meer als 150 bestellingen voor de kaasplankjes, de werkgroep is bezig om een stempel te ontwikkelen als zijnde herinnering aan 'de Dikke Boom'.

De huidige penningmeester, Koen Weijers, heeft aangegeven te willen stoppen, echter is er tot op heden geen vervanger gevonden. In overleg met het bestuur is de keuze gemaakt om het penningmeesterschap buiten het dagelijkse bestuur te laten, Koen is bereid om op deze manier door te gaan.

De voorzitter kaart aan dat wij als Dorpsraad officieel niet gekozen zijn vanuit het Dorp. Hij vraagt of wij als Dorpsraad nog altijd de steun hebben vanuit het dorp, dit is het geval.

### **4. Moeder Maas**

Voor Geijsteren is op dit moment het belangrijkste, de verbinding tussen Geijsteren en Wanssum en dan met name het fietspad i.c.m. met de fietsbrug op de huidige Meerlosebaan. Er is echter nog altijd geen 100% duidelijkheid op welke manier dit in de praktijk eruit komt te zien. Het lijkt erop alsof het nu een kwestie is tussen de gemeente Venray en de aannemer van het project.

### **5. Notulen 24 oktober 2017**

De notulen zijn goedgekeurd en zijn dus officieel vastgesteld.

### **6. Financieel jaarverslag dorpsraad en Geijsters nieuws**

Financiën Dorpsraad 2017:

Koen geeft een toelichting op het inkomsten- en uitgavenpatroon van de Dorpsraad.

Op 1 januari 2017 en 31 december 2017 bedroeg het saldo van de betaalrekening €527,20 respectievelijk €715,81.

Op 1 januari 2017 en 31 december 2017 bedroeg het saldo van de spaarrekening €18.694,67 en €25.271,83.

Het eigen vermogen van de dorpsraad bedroeg op 31 december 2017 €25.987,64.

Dit eigen vermogen ligt boven de drempel van tweemaal de gemeentelijk jaarsubsidie.

Wij hebben schriftelijke toestemming van het College van B&W om ons vermogen in te zetten voor de volgende projecten:

- |                                 |  |
|---------------------------------|--|
| 1. Dorpsplein incl. bloembakken | €15.000                                      |
| 2. Accommodatiebeleid           | € 3.000                                      |
| 3. School Gildestraat           | €5.530; restbudget van startbedrag á €14.000 |

In 2017 is er nog niets uitgegeven aan de geormerkte gelden voor het dorpsplein en het accommodatiebeleid.

De reactie van de bezoekers van onze jaarvergadering is positief, men is akkoord met het uitgavenpatroon van de Dorpsraad. Tevens zijn er geen andere ideeën aangedragen voor ons uitgavenpatroon. Edith Weijers en Huub Kunen zijn namens de kascommissie aanwezig, zij hebben geen verdere aanvullingen op de reeds gecontroleerde financiën. Edith Weijers is aftredend, Jeroen Visser zal toetreden tot de kascommissie.

Financiën Geijsters Nieuws:

Will ligt de financiën van het Geijsters Nieuws toe, ook het Geijsters Nieuws heeft positief gedraaid in 2017, namelijk €909,31. Will ligt toe dat er nog altijd bezorging was in Wanssum, dit was financieel niet meer rendabel. Er wordt gevraagd of de kwaliteit van de foto's verhoogd kan worden, Will geeft aan dat de aanlevering erg belangrijk is. Huub geeft als aanvulling, om de foto in JPEG bestand aan te leveren met een hoge resolutie.

#### **7. Nieuwe contactfunctionarissen gemeente**

Er heeft een wijziging plaatsgevonden bij de gemeente Venray. Onze vorige contactpersoon Han Verkuijlen zal binnenkort met pensioen gaan.

Marina Stultjens en Patrick Janssen zijn de contactpersonen van de Dorpsraad Geijsteren, namens de gemeente Venray.

#### **8. Kermis**

De vorige dorpsraadvergadering is in onderling overleg besloten om de kermisdinsdag te schrappen. Voorwaarde van de kermiscommissie was om de zaterdagmiddag hiervoor in de plaats te doen. Men ging vol goede moed hiermee aan de slag.

Echter is het anders gelopen als wat men vooraf had gehoopt en verwacht. Dit komt doordat kermisexploitant Regter heeft aangegeven niet meer in de kleine dorpen te willen komen. De Dorpsraad heeft daardoor overleg gepleegd met de gemeente Venray, om te kijken wat de mogelijkheden zijn. De afspraak voor dit jaar is dat SterEvents uit Venray de kermis in Geijsteren voor zijn rekening neemt. Hoe dit er in 2019 uit gaat zien, is tot op heden nog niet bekend.

De botsauto's zijn voor Geijsteren geen haalbare kaart meer, nu niet maar ook in de toekomst niet meer. Wat we wel krijgen is het volgende : trampoline, snoepkraam, draaimolen, wipe-out, blikgooien en een boksbal.

Er is een grote verandering; de kermis komt op het nieuwe dorpsplein! Tevens komt er een tent op het plein voor de horeca. Hiervoor is uiteraard door de werkgroep met de direct omwonenden overleg gevoerd.

De wegafsluiting van het plein is hetzelfde als dat deze nu is met de verbouwing van het plein.

Op kermiszaterdag wordt de kermis geopend omstreeks 14:00uur, rond 18:00u is er een low-budget barbecue en daarna is er buiten op het plein een optreden van de Achterbendt.

Kermismaandag komt er géén zeepkistenrace meer, Jeroen Vink ligt het plan toe. Er komt een stormbaan met een groot kussen, in de vorm van een wedstrijdelement. Daarnaast worden de buurten van de Carnaval erbij betrokken.

Na afloop van de kermis zal er een evaluatie worden gehouden, om te kijken wat in de komende jaren mogelijk beter of anders zou kunnen.

## **9. School Gildestraat**

Het gebouw kunnen we kopen voor €1,00 van de gemeente Venray. De werkgroep is bezig om allerlei zaken te regelen. Er zijn gesprekken gevoerd met de banken, instanties, kerkbestuur en het gemeenschapsbestuur. Er zijn banken die een huurcontract eisen, voor het verstrekken van een hypotheek.

Er wordt nog een oproep geplaatst in het Geijsters Nieuws met een oproep voor financiële bijdragen vanuit het dorp. Als rechtsvorm is gekozen voor een stichting.

Er zal een aanbestedingstraject worden gestart voor de verbouwingskosten. Met de mogelijk toekomstige huurders zal binnen enkele maanden contact worden gezocht. Het rapport wat op dit moment bij de gemeente ligt is voor iedereen openbaar en is op te vragen bij leden van de werkgroep of bij de Dorpsraad.

Vanuit de gemeente is de vraag gekomen wat er met de speeltoestellen dient te gebeuren, hierop is geantwoord dat deze vooralsnog kunnen blijven staan.

Op dit moment wordt het pand bewoond, als zijnde anti-kraak. Dit is door de gemeente Venray, ter info medegedeeld aan de Dorpsraad. Rob Gielen geeft aan dat de buurt hier niet over is geïnformeerd, Jac deelt deze mening.

De eigenaar van het pand is op dit moment de gemeente Venray, Rob Gielen geeft aan dat er ook gekeken moet worden na de verantwoordelijkheid van de klimtoestellen, Jac neemt dit mee in zijn overleg.

Ilona Grothausen vraagt of er een mogelijkheid is of zij in de toekomst een achterom zou kunnen krijgen via het huidige schoolplein, hier wordt wisselend op gereageerd vanuit de zaal. Jac geeft aan dat met alle direct omwonenden nog gesprekken worden gevoerd.

## **10. WMO**

In de zomerperiode wordt er een nieuw project gestart voor de oudere inwoners van het dorp. Het project heet 'kom op de soep'. Bij een KBO bijeenkomst, zal dit plan verder besproken worden. Er zijn vrijwilligers nodig, hiervoor zal ook nog een oproep geplaatst worden in het Geijsters Nieuws. De mogelijkheid van een haal- en brengservice wordt ook onderzocht. Het plan 'kom op de soep' is een bestaand project in de gemeente Roggel, zij hebben hier een prijs voor gekregen. Deze werkgroep heeft deze prijs opgedeeld om nieuwe initiatieven te ontplooiën, de WMO werkgroep Geijsteren heeft hiervoor een cheque gekregen van €750.

## **11. Rondvraag**

Ilona Grothausen: in de vorige vergadering is gesproken over de indeling van het plein voor de fietsen en auto's, hoe krijgt dit vorm? Het plein wordt autovrij. Voor het gemeenschapshuis komt een fietsenstalling. Er blijft discussie tussen de aanwezigen over het parkeren van fietsen in de dorpskern, hierover blijven de meningen verdeeld.

Will Reijnders: wilt alvast de inwoners bedanken die hun steentje hebben bijgedragen voor de herinrichting van het dorpsplein.

## **12. Sluiting**

De voorzitter bedankt iedereen voor zijn/ haar aandacht en geeft aan dat de 1<sup>ste</sup> 2 consumpties voor rekening van de dorpsraad zijn.